

**2ª Errata do Edital de Abertura n. 002/2013**

**Onde lia-se no Edital 002/2013, em seu anexo 2, no item Disciplina(s):** - Esporte Coletivo IV (4h); - Metodologia do Ensino do Handebol e Desporto Individual II (4h); - Metodologia do Ensino do Atletismo (4h). No item Carga horária 12 h

| Cargo | Grande área conhecimento | Curso           | Número de vagas | Disciplina(s)  | Carga horária | Requisito mínimo                                |
|-------|--------------------------|-----------------|-----------------|--|---------------|---|
|       | Ciências da Saúde        | Educação Física | 01              | - Esporte Coletivo IV (4h)<br>- Metodologia do Ensino do Handebol e Desporto Individual II (4h)<br>- Metodologia do Ensino do Atletismo (4h) | 12 h          | Graduação em Educação Física com Especialização |

**Leia-se:** Esporte Coletivo IV e Metodologia do Ensino do Handebol (4H); Desporto Individual II e Metodologia do Ensino do Atletismo (4h). No item Carga horária 8 h.

| Cargo | Grande área conhecimento | Curso           | Número de vagas | Disciplina(s)  | Carga horária | Requisito mínimo                                |
|-------|--------------------------|-----------------|-----------------|--|---------------|---|
|       | Ciências da Saúde        | Educação Física | 01              | - Esporte Coletivo IV e Metodologia do Ensino do Handebol (4H)<br>- Desporto Individual II e Metodologia do Ensino do Atletismo (4h) | 8 h           | Graduação em Educação Física com Especialização |

Quirinópolis – GO, 27 de Março de 2013.

*Presidente da Comissão Especial para realização de Processo Seletivo Simplificado  
Unidade Universitária de Quirinópolis  
Universidade Estadual de Goiás*